

Λαμπρή έναρξη του 24ου Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου Σίδνεϊ

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της ΝΝΟ έχει ταυτίσει εδώ και δεκαετίες το όνομα της με την προώθηση του ελληνικού πολιτισμού στις νεότερες γενιές Ελληνο-Αυστραλών αλλά έχει γίνει και η γέφυρα –πάντα μέσω του πολιτισμού- ανάμεσα στην ελληνοαυστραλιανή κοινότητα και την ευρύτερη αυστραλιανή κοινωνία.

EXTRA VIRGIN OLIVE OIL
A GENUINE TASTE!

Branded olive oil guarantees to offer consumers all the goodness of olive oil, while providing a shield of protection



Με την ταινία «Η Ρόζα της Σμύρνης», άνοιξε το φετινό 24ο Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου του Σίδνεϊ. Εκατοντάδες συμπάροικοι και κινηματογραφόφιλοι κάθε καταγωγής συγκεντρώθηκαν στο Παλάς της οδού Νόρτον, στο Λάικαρτ για να απολαύσουν την λαμπρή έναρξη του φεστιβάλ που για μια ακόμη χρονιά παρουσιάζει ότι καλύτερο έχουν να επιδείξουν οι Έλληνες σκηνοθέτες. Εντυπωσιακή η συμμετοχή νέων ανθρώπων, η μεγαλύτερη χωρίς αμφιβολία των τελευταίων χρόνων αλλά και φίλων του κινηματογράφου μη ελληνικής καταγωγής. Εμφανώς ικανοποιημένος ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας, κ. Χάρης Δανάλης δήλωσε στην σύντομη ομιλία το πριν από την έναρξη της ταινίας «ότι είναι ιδιαίτερη η χαρά μου και όλου του Συμβουλίου της Κοινότητας καθώς για άλλη μια χρονιά έχουμε τη δυνατότητα να προσφέρουμε στο κοινό τις καλύτερες ταινίες των Ελλήνων σκηνοθετών και ανάμεσα τους όσες έχουν λάβει διεθνή αναγνώριση. Κάθε χρόνο το Συμβούλιο και η Πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ εργάζονται σκληρά και με ενθουσιασμό για την πραγματοποίηση αυτού του σημαντικού πολιτιστικού γεγονότος». Η Πρόεδρος του Φεστιβάλ, κα Ουρανία Καρτέρη ευχαρίστησε του χορηγούς, και ιδιαίτερα την Delphi Bank που βρίσκεται σταθερά στο πλευρό του Φεστιβάλ, τις αδελφότητες, τους εθελοντές και τους θεατές. Επίσης ανακοίνωσε ότι φέτος η συναυλία θεσμός με την οποία θα κλείσει το Ελληνικό Φεστιβάλ το Σίδνεϊ θα παρουσιάσει έργα του μεγάλου Έλληνα μουσικοσυνθέτη Γιάννη Μαρκόπουλου, υπό τη Διεύθυνση του καταξιωμένου ελληνικής καταγωγής Διευθυντή Ορχήστρας Τζορτζ Έλλης.

